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Tým žáků a studentů pod patronací společnosti Foxconn zvítězil v krajském kole soutěže T-
PROFI – Talenty pro firmy Středočeského kraje. V jubilejním 10. ročníku, který se
uskutečnil 31. března v Obecním domě v Nymburku, dokázal Foxconn tým již popáté v řadě
obhájit prvenství a zajistil si postup do celostátního finále v Praze.

Letošním soutěžním úkolem bylo v časovém limitu dvou hodin sestavit podle projektové
dokumentace funkční model „vážicí stanice“ ze stavebnice Merkur. V soutěži se utkalo šest týmů
reprezentujících jednotlivé okresy Středočeského kraje. Každý tým byl složen ze žáků základní školy,
studentů střední školy a zástupce partnerské firmy z regionu.

Foxconn tým tvořili žáci ZŠ Zbraslavice a studenti VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora, se kterými společnost
dlouhodobě spolupracuje v oblasti podpory technického vzdělávání. Pod vedením kapitána Pavla
Novotného, manažera společnosti Foxconn v Kutné Hoře, dokázal tým model úspěšně navrhnout,
sestavit i zprovoznit v požadovaném čase a kvalitě.

„Velmi mě těší, že náš tým dokázal znovu zvítězit. Každý rok je to nová skupina žáků a studentů,
kteří se musí sehrát a spolupracovat napříč věkovými kategoriemi, a i pro mě to byla letos premiéra.
O to cennější tento úspěch je. Navíc je skvělé sledovat talentovanou mladou generaci, která má chuť
soutěžit, tvořit a posouvat se dál. Všem patří velké poděkování, protože obhajoba je vždy náročnější
než první vítězství,“ zhodnotil vítězství kapitán vítězného týmu.

Díky výhře v krajském kole postupuje Foxconn tým do celostátního finále. To proběhne v
polovině června v Praze a utkají se v něm nejlepší týmy z celé České republiky.

O soutěži T-PROFI

T-PROFI – Talenty pro firmy – je týmová odborná soutěž pořádaná Hospodářskou komorou ČR. Je
určena žákům základních a středních škol a probíhá v krajských kolech a celostátním finále. Smíšené
týmy žáků ZŠ, studentů SŠ a zástupců firem v časovém limitu staví a zprovozňují funkční technický
model z polytechnické stavebnice Merkur. Cílem soutěže je podpořit technické vzdělávání, praktické
dovednosti a spolupráci škol s firmami.
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